
Enquête de satisfaction
Action sociale

Les principaux résultats 

Avril 2021 

Nos adhérents connaissent en partie le fonds d’action sociale grâce à nos  services techniques.
Lorsqu’elles sont exprimées, les observations sont très majoritairement  positives et expriment des félicitations 
ou des remerciements.

*Enquête réalisée sur l’espace adhérent et formulaires papier en l’absence d’internet 
La CARCDSF s’engage à optimiser ses relations avec ses affi  liés.

www.carcdsf.fr
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Qualité de la réponse obtenue 
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Qualité de service de la CARCDSF 
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Etes-vous satisfait de l'aide accordée 
par la commission d'action sociale ?
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